



Manual – Rechargeable Multifunctional Powerlight Art. No.: 46696

SET INCLUDES:

1pc Aluminium led Flashlight
1pc Rechargeable 3.7V 8000mAh 18650 Battery pack,
1pc USB charging cable



SPECIFICATIONS:

- Front 1x XHP70 36W LED (max. 4200LM)
- Side 1x 3W COB-LED (max. 150LM)
- Underside 18x SMD-LED (6 white/red/blue) Optional infrared induction control with white illumination
- Battery power indicator light
- USB input DC 5 V/ USB output DC 5 V (power bank function)
- Shockproof / water-repellent IP 65
- Light modes: Controlled by 3 independent switches
 - I: Front: Strong low flash
 - II: COB page: ON - OFF - Battery level indicator
 - III: Foot end SMD LED: 6x white LED ON - 6x red LED ON - 6x red LED ON & 6x blue LED ON as flash light - Infrared induction light (Press and hold for 3 sec. to activate)
- Charging time: about 8-10 hours
- Working time up to 200 hours
- Weight: 520g



Avoid direct eye exposure or serious eye injury could result. To prevent damage to eyesight, never look into light when it is on. Do not shine in any face. This item is not a toy. Keep out of reach of children. Remove the batteries if you plan not to use the device during a long period. Do not try to repair your device. All the repairs must be made by a qualified technician. Keep away from sources of heat, direct sunlight, humidity, water or other liquids. Do not drop, short-circuit, modify, disassemble or puncture it.



CAUTION:

Please take care, if you are using the maximum Power at Front light as the surface is getting hot. Don't touch as it might cause burnings: **KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN!**

RECHARGE BATTERY

Connect the supplied micro-USB cable directly to the flashlight and a USB power source for charging. Charging is easy and safe as the battery cannot be overcharged. Charging stops automatically when the battery is full.



MAINTAINANCE:

All batteries lose charge over time. It is recommended that the flashlight should be fully recharged every 2-3 months when not in use. Store the flashlight in low temperature, dry and ventilated place.

If the torch gets dirty, clean it with a wet cloth. The torch is not designed for underwater use.

SAFETY INSTRUCTIONS RECHARGEABLE BATTERY:

The battery must be removed from the device before disposal. Protect cells/batteries from mechanical shocks and damage. Do not expose cells/batteries to fire or temperatures above 60 °C. This value is specified by well-known manufacturers as the upper limit for protection against loss of capacity and increased fire risks. Avoid storage in direct sunlight. Avoid exposing the battery to frost. The longer low temperatures act on the cells, the greater the risk of loss of capacity and dangerous cell damage. So do not store batteries in an unheated garage in winter, for example.

BATTERY INSTALLATION.

To insert the battery pack, please unscrew the cover at the end, insert the battery pack and then screw the cover tight again.

OPERATION: Controlled with 3pcs independently switch

I: Front XHP 70 36W LED: Hi-Low-Flash

II: Side COB led: ON-Off- Power display

III: Tail18pcs SMD led (white/red/blue): 6pcs white LED on-6pcs red LED on - 6pcs red & 6pcs blue LED flash on. with Human infrared induction control (Long press 3 seconds to activate, infrared function, short press to switch to other functions or for deactivating the infrared function). The infrared function is usefully as a sensor night light. Only need to wave near the Powerlight for activating and deactivating the light. Works day and night.



For Power-bank function (USB output DC5V) Just plug into USB-Out your electronic device. The maximum output is DC5V

DISPOSAL:

The packaging material is reusable. Dispose of the packaging in an environmentally friendly way by putting it in the appropriate recyclable waste collection containers.



Dispose of the product and the batteries in view of the environment if you want to separate. The device and the batteries must not be thrown in with domestic waste. Take them to a recycling center for used electrical and electronic devices. For more information you can consult your local government. Remove batteries first.

Eurotops Versand GmbH
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Germany



If technical support is needed, please call ...

in Germany	0180 . 530 63 63* or info@eurotops.de
in Austria	0720 204 001 or info@eurotops.at
in Switzerland	071/27 4 68 06 or info@eurotops.ch
in the Netherlands	020262 1958 or info@eurotops.nl
in France	0892 . 700 470** or info@eurotops.fr
in Belgium	070 663 665*** or info@eurotops.be

* 14 Cents/minute via German landline, max. 42 cents/minute via mobile phone network

**35 Cents/minute via French landline

***30 Cents/minute via Belgium landline

A possible return of products should be addressed to the return address stated on your invoice.

Hersteller / Manufacturer:

Modell No. IW1-19102-P70 INWILL LIGHT CO., LTD

3rd Floor, No:16-2 Jingchang Road,

Hangzhou, Zhejiang, 311100, P.R.C





Anleitung – Aufladbare-Multifunktions-Powerleuchte Art. Nr.: 46696

SET ENTHÄLT:

- 1 Stck. Aluminium LED-Taschenlampe
- 1 Stck. Wiederaufladbarer 3,7V 8000mAh 18650 Akku-Pack,
- 1 Stck. USB-Ladekabel



SPEZIFIKATIONEN:

- Vorderseite 1x XHP70 36W LED (max. 4200LM)
- Seitlich 1x 3W COB-LED (max. 150LM)
- Unterseite 18x SMD-LED (je 6 weiße/rote/blau)
Optionale Infrarot-Induktionskontrolle bei weißer Beleuchtung
- Anzeigeleuchte für die Batterieleistung
- USB-Eingang DC 5 V/ USB-Ausgang DC 5 V (Powerbankfunktion)
- Stoßfest / wasserabweisend IP 65
- Leucht-Modi: Gesteuert mit 3 unabhängigen Schaltern
I: Vorderseite: Stark-Niedrig-Blitzlicht
II: Seite COB: EIN – AUS - Batteriestandsanzeige
III: Fußende SMD-LED: 6x weiße LED EIN - 6x rote LED EIN - 6x rote LED EIN & 6x blaue LED EIN als Blitzlicht - Infrarot-Induktionslicht (Zur Aktivierung 3 Sek. gedrückt halten)
- Ladezeit: etwa 8-10 Stunden
- Arbeitszeit bis zu 200 Stunden
- Gewicht: 520g



Vermeiden Sie direkte Exposition der Augen, da dies zu schweren Augenverletzungen führen kann. Um eine Schädigung des Augenlichts zu vermeiden, blicken Sie nie ins Licht, wenn es eingeschaltet ist. Leuchten Sie in kein Gesicht. Dieser Artikel ist kein Spielzeug. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Entfernen Sie die Batterien, wenn Sie vorhaben, das Gerät über einen längeren Zeitraum nicht zu benutzen. Versuchen Sie nicht, Ihr Gerät zu reparieren. Alle Reparaturen müssen von einem qualifizierten Techniker durchgeführt werden. Halten Sie das Gerät von Wärmequellen, direktem Sonnenlicht, Feuchtigkeit, Wasser oder anderen Flüssigkeiten fern. Lassen Sie das Gerät nicht fallen, schließen Sie es nicht kurz, modifizieren, zerlegen oder durchstechen Sie es nicht.



VORSICHT:

Bitte Vorsicht, wenn Sie die maximale Leistung bei Frontlicht verwenden, da die Oberfläche heiß wird. Nicht berühren, da dies zu Verbrennungen führen kann: **AUSSERHALB DER REICHWEITE VON KINDERN AUFBEWAHREN!**

AKKU-AUFLADEN

Schließen Sie das mitgelieferte Micro-USB-Kabel zum Aufladen direkt an die Taschenlampe und eine USB-Stromquelle an. Das Aufladen ist einfach und sicher, da die Batterie nicht überladen werden kann. Der Ladevorgang stoppt automatisch, sobald der Akku voll ist.



WARTUNG:

Alle Batterien verlieren mit der Zeit an Ladung. Es wird empfohlen, die Taschenlampe alle 2-3 Monate vollständig aufzuladen, wenn sie nicht benutzt wird. Lagern Sie die Taschenlampe an einem trockenen und belüfteten Ort mit niedriger Temperatur. Wenn die Taschenlampe schmutzig wird, reinigen Sie sie mit einem feuchten Tuch. Die Taschenlampe ist nicht für den Unterwassereinsatz ausgelegt.

SICHERHEITSHINWEISE WIEDERAUFLADBARE BATTERIEN:

Die Batterie muss vor der Entsorgung aus dem Gerät entfernt werden. Zellen/Batterien vor mechanischen Stößen und Beschädigungen schützen. Zellen/Batterien nicht Feuer oder Temperaturen über 60 °C aussetzen. Dieser Wert wird von namhaften Herstellern als Obergrenze für den Schutz gegen Kapazitätsverlust und erhöhte Brandgefahr angegeben. Vermeiden Sie die Lagerung in direktem Sonnenlicht. Vermeiden Sie es, die Batterie dem Frost auszusetzen. Je länger niedrige Temperaturen auf die Zellen einwirken, desto größer ist das Risiko von Kapazitätsverlust und gefährlichen Zellschäden. Lagern Sie Batterien also z.B. im Winter nicht in einer unbeheizten Garage.

BATTERIE-INSTALLATION.

Zum Einsetzen des Akkupacks schrauben Sie bitte den Deckel am Ende ab, setzen den Akkupack ein und schrauben den Deckel wieder fest.

BETRIEB: 3 unabhängige Schalter

I: Front XHP 70 36W LED: Stark - Niedrig – Blitzlicht

II: Seite COB: EIN – AUS – Batteriezustand

III: Fußende: 18 x SMD-LED: 6 x weiße LED EIN - 6 x rote LED EIN - 6 x rote LED EIN und 6 x blaue LED im Wechsel blinkend EIN - Infrarot-Induktionskontrolle (3 Sekunden lang drücken zum Aktivieren. Kurz drücken zum Umschalten auf andere Funktionen oder zum Deaktivieren der Infrarot-Funktion. Die Infrarot-Funktion ist nützlich als Sensor-Nachtlicht. Sie brauchen nur in der Nähe zu winken, um das Licht zu aktivieren und zu deaktivieren. Funktioniert Tag und Nacht.



Für die Power-Bank-Funktion (USB-Ausgang DC5V) Schließen Sie Ihr elektronisches Gerät einfach an den USB-Ausgang an. Die maximale Ausgangsspannung beträgt 5V.

ENTSORGUNG:

Das Verpackungsmaterial ist wiederverwendbar. Entsorgen Sie die Verpackung auf umweltfreundliche Weise, indem Sie sie in die entsprechenden wiederverwertbaren Abfallsammelbehälter geben.



Entsorgen Sie das Produkt und die Batterien umweltgerecht, wenn Sie eine Trennung vornehmen möchten. Das Gerät und die Batterien dürfen nicht in den Hausmüll geworfen werden. Bringen Sie sie zu einem Recycling-Center für gebrauchte elektrische und elektronische Geräte. Für weitere Informationen können Sie sich an Ihre Gemeindeverwaltung wenden. Entfernen Sie zuerst die Batterien.

Eurotops Versand GmbH
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Deutschland



Bei technischen Fragen wenden Sie sich bitte an:

in Deutschland an die 0180. 530 63 63* oder info@eurotops.de

in Österreich an die 0720 204 001 oder info@eurotops.at

in der Schweiz an die 071/27 4 68 06 oder info@eurotops.ch

*14 Cents/Min. aus dem deutschen Festnetz, aus dem deutschen Mobilfunknetz max. 42 Cents/Min

Bei ggf. erforderlicher Rücksendung der Ware adressieren Sie diese bitte an die auf Ihrer Rechnung stehende Retourenadresse

Hersteller / Manufacturer:

Modell No. IW1-19102-P70 INWILL LIGHT CO., LTD

3rd Floor, No:16-2 Jingchang Road,

Hangzhou, Zhejiang, 311100, P.R.C





Manuel - Lampe électrique multifonctionnelle rechargeable

Art. No.: 46696

SET CONTIENT:

- 1 pc. Lampe de poche LED en aluminium
- 1 pc. Batterie rechargeable 3,7V 8000mAh 18650,
- 1 pc. Câble de chargement USB



SPÉCIFICATIONS:

- Voorkant 1x XHP70 36W LED (max. 4200LM)
- Zijkant 1x 3W COB-LED (max. 150LM)
- Onderzijde 18x SMD-LED (6 wit/rood/blauw) Optionele infrarood inductieregeling met witte verlichting
- Indicatielampje voor de batterijvoeding
- USB-ingang DC 5 V/ USB-uitgang DC 5 V (vermogensbankfunctie)
- Schokbestendig / waterafstotend IP 65
- Lichtmodi: geregeld door 3 onafhankelijke schakelaars
I: Voorkant: Sterke lage flitser
II: COB-pagina: AAN - UIT - Batterijniveau-indicator
III: Voeteneinde SMD LED: 6x witte LED AAN - 6x rode LED AAN - 6x rode LED AAN & 6x blauwe LED AAN als flitslicht - Infrarood inductieverlichting (3 sec. ingedrukt houden om te activeren)
- Laadtijd: ongeveer 8-10 uur
- Werktijd tot 200 uur
- Gewicht: 520g



Évitez l'exposition directe des yeux, car elle peut provoquer de graves lésions oculaires. Pour éviter d'endommager la vue, ne regardez jamais dans la lumière lorsqu'elle est allumée. Ne brillez sur aucun visage. Cet article n'est pas un jouet. Tenir hors de portée des enfants. Retirez les piles si vous n'avez pas l'intention d'utiliser l'appareil pendant une longue période. N'essayez pas de réparer votre appareil. Toutes les réparations doivent être effectuées par un technicien qualifié. Tenez l'appareil éloigné des sources de chaleur, de la lumière directe du soleil, de l'humidité, de l'eau ou de tout autre liquide. Ne pas laisser tomber, court-circuiter, modifier, démonter ou percer l'appareil



ATTENTION:

Faites attention lorsque vous utilisez la puissance maximale avec la lumière frontale, car la surface devient chaude. N'y touchez pas car cela pourrait vous brûler: **À GARDER HORS DE PORTÉE DES ENFANTS!**

RECHARGER LA BATTERIE

Connectez le câble micro-USB fourni directement à la lampe de poche et à une source d'alimentation USB pour le chargement. Le chargement est facile et sûr car la batterie ne peut pas être surchargée. La charge s'arrête automatiquement lorsque la batterie est pleine.



MAINTENANCE:

Toutes les batteries perdent de leur charge avec le temps. Il est recommandé de recharger complètement la lampe de poche tous les 2 ou 3 mois lorsqu'elle n'est pas utilisée. Conservez la lampe de poche dans un endroit sec et ventilé, à basse température. Si la lampe de poche est sale, nettoyez-la avec un chiffon humide. La lampe de poche n'est pas conçue pour être utilisée sous l'eau

LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ DES PILES RECHARGEABLES:

La pile doit être retirée de l'appareil avant d'être éliminée. Protéger les piles/batteries contre les chocs et les dommages mécaniques. N'exposez pas les piles / batteries au feu ou à des températures supérieures à 60 °C. Cette valeur est spécifiée par des fabricants renommés comme la limite supérieure de protection contre la perte de capacité et le risque accru d'incendie. Évitez le stockage à

la lumière directe du soleil. Évitez d'exposer la batterie au gel. Plus les basses températures sont longues à agir sur les cellules, plus le risque de perte de capacité et de dommages dangereux aux cellules est élevé. Par conséquent, ne stockez pas de piles dans un garage non chauffé en hiver, par exemple.

L'INSTALLATION DE LA BATTERIE.

Pour insérer le bloc-piles, dévissez le couvercle à l'extrémité, insérez le bloc-piles et revissez le couvercle.

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ BATTERIE RECHARGEABLE:

La pile doit être retirée de l'appareil avant d'être éliminée. Protéger les piles/batteries contre les chocs et les dommages mécaniques. N'exposez pas les piles/batteries au feu ou à des températures supérieures à 60 °C. Cette valeur est spécifiée par des fabricants renommés comme la limite supérieure de protection contre la perte de capacité et les risques d'incendie accrus. Évitez le stockage à la lumière directe du soleil. Évitez d'exposer la batterie au gel. Plus les basses températures sont longues à agir sur les cellules, plus le risque de perte de capacité et de dommages dangereux aux cellules est élevé. Ne stockez donc pas de piles dans un garage non chauffé en hiver, par exemple.

FONCTIONNEMENT: Contrôlé par 3 interrupteurs indépendants

I: Avant XHP 70 36W LED: Haut - Bas - Flash

II: Page COB: ON - OFF - État de la batterie

III: Pied: 18 x SMD LED: 6 x LED blanches allumées - 6 x LED rouges allumées - 6 x LED rouges allumées et 6 x LED bleues clignotantes en alternance - Commande à induction infrarouge (appuyez pendant 3 secondes pour activer. Appuyez brièvement sur cette touche pour passer à d'autres fonctions ou pour désactiver la fonction infrarouge. La fonction infrarouge est utile comme veilleuse de capteur. Il suffit de faire un signe de la main à proximité pour activer et désactiver la lumière. Travaille jour et nuit.



Pour la fonction Power-bank (sortie USB DC5V), il suffit de brancher votre appareil électronique sur la sortie USB. La sortie maximale est de DC5V.

DISPOSAL:

Le matériel d'emballage est réutilisable. Éliminez les emballages de manière écologique en les plaçant dans les conteneurs de collecte de déchets recyclables appropriés.



Si vous souhaitez séparer le produit et les piles, éliminez-les de manière écologique. Ne jetez pas le produit et les piles dans les ordures ménagères. Emmenez-les dans un centre de recyclage des équipements électriques et électroniques usagés. Pour plus d'informations, contactez votre administration locale. Retirez d'abord les piles.

Eurotops Versand GmbH
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Allemagne



Pour des renseignements techniques veuillez contacter

en France 089 2700470 ** ou info@eurotops.fr:

Pour retourner un produit, veuillez utiliser l'adresse indiquée sur la facture.

**0,34 €/min + surcoût éventuel d'un opérateur

Hersteller / Manufacturer:

Modell No. IW1-19102-P70 INWILL LIGHT CO., LTD

3rd Floor, No:16-2 Jingchang Road,

Hangzhou, Zhejiang, 311100, P.R.C



NL Instructies - Oplaadbare multifunctionele voedingslamp Art. Nr.: 46696

SET CONTAINS:

- 1 pc. Aluminium LED-zaklamp
- 1 pc. Oplaadbare 3.7V 8000mAh 18650 accu,
- 1 pc. USB-oplaadkabel s

SPECIFICATIES:

- 1pc pc XHP70 36W LED (Max 4200LM) op voorzijde
- 1pc 3w COB LED aan de zijkant (max 150LM)
- 18 SMD LED (6st elke wit/rood/blauwe kleur) op de staart met menselijke infrarood inductiecontrole
- Indicatielampje voor de batterijvoeding
- USB-ingang DC 5v/ USB-uitgang DC 5v (vermogensbankfunctie)
- Schokbestendig & regendicht IP 65
- Straalmodi: Gecontroleerd met 3pcs onafhankelijke schakelaar
- I: Voorste XHP 70 36W LED: Hi-Low-Flash
- II: Zijdelingse COB-led: ON-Off machtsvertoning
- III: Tail18pcs SMD geleid (wit/rood/blauw): 6pcs witte LED op 6pcs rode LED op -6pcs rood+6pcs blauwe LED flitser met Menselijke infrarood inductiecontrole
- Oplaaftijd: ongeveer 8,0-10 uur
- Werktijd tot 200 uur
- Gewicht: 520g



Vermijd directe blootstelling van de ogen, omdat dit ernstig oogletsel kan veroorzaken. Om schade aan het gezichtsvermogen te voorkomen, mag u nooit in het licht kijken als het aan is. Schijn in geen enkel gezicht. Dit artikel is geen speelgoed. Buiten het bereik van kinderen houden. Verwijder de batterijen als u het apparaat voor langere tijd niet wilt gebruiken. Probeer uw apparaat niet te repareren. Alle reparaties moeten worden uitgevoerd door een gekwalificeerde technicus. Houd het apparaat uit de buurt van warmtebronnen, direct zonlicht, vocht, water of andere vloeistoffen. Laat het apparaat niet vallen, maak geen kortsluiting, wijzig het niet, demonteer het niet en prik het niet door.



LET OP:

Wees voorzichtig bij het gebruik van het maximale vermogen met de koplamp, want het oppervlak wordt heet. Raak het niet aan omdat dit brandwonden kan veroorzaken: **BUITEN HET BEREIK VAN KINDEREN HOUDEN ONDERHOUD:**

OPLAADBARE BATTERIJ

Sluit de meegeleverde micro-USB-kabel rechtstreeks aan op de zaklamp en een USB-voedingsbron voor het opladen. Het opladen is eenvoudig en veilig, omdat de accu niet kan worden overladen. Het opladen stopt automatisch wanneer de batterij vol is



ONDERHOUD:

Alle batterijen verliezen na verloop van tijd hun lading. Het wordt aanbevolen om de zaklamp om de 2-3 maanden volledig op te laden wanneer deze niet wordt gebruikt. Bewaar de zaklamp op een droge en geventileerde plaats met lage temperatuur. Als de zaklamp vuil wordt, maak hem dan schoon met een vochtige doek. De zaklamp is niet ontworpen voor gebruik onder water.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES OPLAADBARE BATTERIJEN:

De batterij moet uit het apparaat worden verwijderd voordat deze wordt weggegooid. Bescherm de cellen/accu's tegen mechanische schokken en schade. Stel de cellen / batterijen niet bloot aan vuur of temperaturen boven 60 °C. Deze waarde wordt door bekende fabrikanten opgegeven als de bovengrens voor bescherming tegen capaciteitsverlies en verhoogd brandgevaar. Vermijd opslag in direct zonlicht. Vermijd blootstelling van de batterij aan vorst. Hoe langer de lage temperaturen inwerken op de cellen, hoe groter het risico op capaciteitsverlies en gevaarlijke celbeschadiging. Bewaar daarom bijvoorbeeld

in de winter geen accu's in een onverwarmde garage.

INSTALLATIE VAN DE BATTERIJ.

Om het batterijpakket te plaatsen, schroeft u het deksel aan het uiteinde los, plaatst u het batterijpakket en schroeft u het deksel weer vast.

BEDIENING: Aangestuurd door 3 onafhankelijke schakelaars

I: Voorste XHP 70 36W LED: Hoog - Laag - Flash

II: COB-pagina: AAN - UIT - Batterijtoestand

III: Voeteinde: 18 x SMD LED: 6 x witte LED AAN - 6 x rode LED AAN - 6 x rode LED AAN en 6 x blauwe LED knippert afwisselend AAN - Infrarood inductieregeling (3 seconden ingedrukt houden om te activeren. Druk kort om naar andere functies te schakelen of om de infraroodfunctie uit te schakelen. De infrarood functie is handig als sensor nachtlampje. U hoeft alleen maar in de buurt te zwaaien om het licht te activeren en te deactiveren. Werkt dag en nacht



Voor de Power-bankfunctie (USB-uitgang DC5V) sluit u gewoon aan op USB-Out your electronic device. De maximale uitgang is DC5V.

ATTENTIE:

Het verpakkingsmateriaal is herbruikbaar. Voer de verpakking op een milieuvriendelijke manier af door deze in de juiste recyclebare afvalverzamelcontainers te plaatsen.



Gooi het product en de batterijen op een milieuvriendelijke manier weg als u ze wilt scheiden. Gooi het product en de batterijen niet bij het huishoudelijk afval. Breng ze naar een recyclingcentrum voor gebruikte elektrische en elektronische apparatuur. Neem voor meer informatie contact op met uw lokale overheidskantoor. Verwijder eerst de batterijen.

Eurotops Versand GmbH
Elisabeth-Selbert-Straße 3
40764 Langenfeld, Duitsland

EURO
tops

Voor technische informatie, kunt u bellen of mailen:

in Nederland tel.: 020 / 2621958 of info@eurotops.nl

Een eventuele teruggave van de producten dient te worden gericht aan het retouradres vermeld op uw factuur.

Hersteller / Manufacturer:

Modell No. IW1-19102-P70 INWILL LIGHT CO., LTD
3rd Floor, No:16-2 Jingchang Road,
Hangzhou, Zhejiang, 311100, P.R.C

